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ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΩΤΑΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ & ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ κ.

ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ Β' ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ Ι. ΝΑΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΟΡΦΥΡΙΟΥ ΣΤΗΝ Ι.ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ

ΛΑΓΚΑΔΑ

   Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β`,  προσκεκλημένος από τον Σεβασμιώτατο

Μητροπολίτη Λαγκαδά κ. Ιωάννη, προεξήρχε απόψε στον Εσπερινό των Εγκαινίων

του Ιερού Ναού του Αγίου Πορφυρίου, στην Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά, με τη

συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Μαντινείας κ. Αλεξάνδρου,

Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου, Σερρών κ. Θεολόγου, Πατρών κ. Χρυσοστόμου, Κιλκισίου

κ. Εμμανουήλ, Ιλίου κ. Αθηναγόρα, Κηφησίας κ.Κυρίλλου, Ιερισσού κ. Θεοκλήτου,

Μαρωνείας κ. Παντελεήμονος, Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου, Ιωαννίνων κ. Μααξίμου,

Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνου, Τρίκκης κ. Χρυσοστόμου και του Κυριάρχου

Μητροπολίτου Λαγκαδά κ. Ιωάννη, και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Θεουπόλεως

κ.Παντελεήμονος, Θερμών κ. Δημητρίου και Αμορίου κ. Νικηφόρου, παρουσία

πλειάδος Κληρικών, Μοναχών και Μοναζουσών,του Δημάρχου Λαγκαδά,

εκπροσώπων του Κοινοβουλίου και του Περιφερειάρχου, Αξιωματικών του Στρατού,

των Ευεργετών της Ι. Μητροπόλεως και πλήθους πιστού λαού.

  Ο Σεβασμιωτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά κ.Ιωάννης στην προσλαλιά του

ευχαρίστησε εγκάρδια τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος

κ. Ιερώνυμο Β' για την παρουσία του και είπε ότι "σε αυτό τον τόπο,που επέλεξε δι`

ενυπνίου ο Άγιος Πορφύριος να οικοδομηθεί ο Ναός του, εστρατοπέδευαν πάντοτε

οι επιβουλείς της μεγαλωνύμου πόλεως της Θεσσαλονίκης, εδώ ο Άγιος Δημητριος

εφόνευσε τον Βασιλέα των Βουλγάρων Καλογιάννη ή Σκυλογιάννη, εδώ κήρυξε ο

Απόστολος Παύλος, από εδώ πέρασε και ο Άγιος Πορφύριος, εδώ ζουν απλοϊκοί

άνθρωποι,γεωργοί, οι οποίοι με τον κόπο και το μόχθο τους κρατούν ζωντανή την

πίστη και την παράδοση".

  Αντιφωνών, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος

κ.Ιερώνυμος Β', ο οποίος προ της ενάρξεως του Εσπερινού τοποθέτησε επί της

Αγίας Τραπέζης τα ιερά Λείψανα, που αύριο θα τοποθετηθούν στο `φυτό` της Αγίας

Τραπέζης του εγκαινιασθησομένου Ιερού Ναού, ανέφερε, μεταξύ άλλων "..αυτό που

γίνεται σήμερα εδώ είναι ένα μεγάλο δὼρο για σας, Σεβασμιώτατε, αλλά και για

την Εκκλησία και για όλους εμάς. Η εδώ σύναξη τόσων Ιεραρχών δεν είναι κοσμικό

γεγονός,ούτε πανήγυρις, αλλά μία πνευματική σύναξη, η οποία έχει ένα άλλο

χαρακτήρα: όπως ο Κύριος κὰλεσε τους μαθητές στη Γαλιλαία, έτσι και ο καθένας

μας καλείται στην προσωπική του Γαλιλαία, για νά εξετάσει τις δυσκολίες που

πέρασε και τα προβλήματα που αντιμετώπισε. Ο άγιος Πορφύριος δίνει σε όλους

μας ένα μήνυμα απόψε, και σε μας τους Ιράρχες και στους Άρχοντες και τον πιστό

Λαό, πως ό, τι και να πράξουμε ή να αποφασίσουμε, και για την αντιμετώπιση της

κρίσης, θα είναι ως απλή `ασπιρίνη`, αν δεν είναι φωτισμένο με τη χάρη του Θεού

και το φως της Αναστάσεως".

  Τέλος, ο Μακαριώτατος κ. Ιερώνυμος Β' , κατά την άφιξη του οποίου στο Ναό

τιμές απένειμε άγημα και φιλαρμονική του Στρατού, ομίλησε και για τις

προσωπικές του εμπειρίες, που είχε στη ζωή του με τον πατέρα, τότε, και σήμερα

Όσιο της Εκκλησίας Πορφύριο.
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   Ακολούθως, ο Μακαριώτατος και οι Ιεραρχες μετέβησαν στο χωριό Μελισσοχώρι,

όπου ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος Β' εγκαινίασε Στέγη Προστασίας του Γήρατος. 
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